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[this letter in english]  

I detta brev: Det hände 2025, Kontakter med Europa och internationellt, Personer i CHARIS Norden 
team, Ekonomisk redovisning 2025, Det räcker! – Nationell samling mot vapenvåld i Sverige 31 jan, 
Sebastian Stakset fått katolsk medalj, Neal Lozanos berömda bok UNBOUND nu på svenska 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

CHARIS Norden, återblick 2025: 
Låt oss blicka tillbaka på ett händelserikt år, här några hållpunkter: 

Januari:  
Helande- och befrielse gudstjänster med p Dominic Valanmanal i Södertälje och Stockholm 
Domkyrkan 27-28 jan. P Dominic besöker regelbundet olika församlingar i Sverige. Hans 
retreater samlar stora skaror människor och förbereds av ett team medarbetare i Sverige med 
bl.a. Ludwig Gelot som är med i CHARIS Norden-teamet.  

 

Februari:  
Ett hundratal personer kom till lovsångs- och förbönsgudstjänst den 22 februari i Katolska 
domkyrkan Stockholm som gemensamt anordnades av karismatiska grupper och 
kommuniteter i Stockholmsregionen. Diakon Pancho Chin A Loi höll en glödande apell om att 
öppna våra hjärtan för en ny Andens eld som ger oss kraft att delta i den nya evangelisationen. 
Sakramentstillbedjan ingick. Praktiskt taget alla kom fram till altarrunden och blev betjänade 
med förbön av diakon Pancho och förbönsteam. Det hela avslutades med mässa på engelska 
med F Maximus, kaplan i Katolska domkyrkan.  Efteråt inbjöds alla till Domkyrkosalen för social 
samvaro och fika som den karismatiska gemenskapen The Risen Christ GALILEA (katoliker från 
den grekisk-katolska kyrkan i Ukraina) hade förberett.  

 

https://www.charisnordic.org/
mailto:info@charisnordic.org
https://isidor.se/Portals/kks/2026/202601charisnordicnewsletter.pdf
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Mars:  
CHARIS Nordens arbetsgemenskap möttes i Järfälla. Det nordiska NSC-teamet 
konstituerades hösten 2024, och efter att ha haft flera möten digitalt träffades man nu fysiskt till 
en reträtt-helg 7-9 mars i Heliga Trefaldighets församling Järfälla. På lördagkvällen var en 
offentlig lovsångs- och förbönsgundstjänst med sakramentsandakt där alla temmedlemmar 
fick personlig förbön.  

 

 

April-Maj:  
Liv i Anden-seminarier i Stockholm. Ett 40-tal personer var anmälda till årets seminarier,  ett 
samarbetsprojekt mellan S:ta Clara kyrka och Förbönsgruppen i Katolska domkyrkan. 

 

Juni: 
Rörelsernas pingst i Katolska Domkyrkan Stockholm med kardinal Anders Arborelius. 
Kardinalen firade pingstvigilian i Katolska domkyrkan den 7 juni tillsammans med de andliga 
rörelserna. Under rubriken Kyrka i rörelse finns 19 olika andliga rörelser och sekularinstitut 
listade på Katolska kyrkans hemsida. Biskopen framhöll i sin predikan att kyrkan är beroende av 
den helige Ande och rörelsernas bidrag till kyrkans liv med sina mångfald av nådegåvor.   

https://www.charisnordic.org/
mailto:info@charisnordic.org
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Juli:  

Lillemor Hallin 1934 - 2025. 

Lillemor Hallin somnade stilla in natten till den 31 juli hos 
Birgittasystrarna i Djursholm. Hennes liv har präglats av att 
outtröttligt uppmuntra människor att ta emot den helige Andes 
gåvor och göra kyrkan till en mer levande och helande gemenskap. 
Hon var ordförande för AKKS, Arbetsgruppen för  
Katolsk Karismatisk förnyelse i Sverige 1987 – 2007. Många 
människor har blivit helade genom hennes förbön, och hon var 
engagerad inom den ekumeniska själavårdsorganisationen Helhet 
genom Kristus.  Begravningen ägde rum i Vår Frus kyrka i Täby 20 
augusti.  
Hon var författare till många böcker om karismatisk förnyelse, bön 

för helande och andra andliga nådegåvor. Lagom innan hon gick hem till Herren hann hon 
genomföra projektet med nyutgivning av sina böcker: 

Lillemor Hallin's böcker.  [Presentation av böckerna här] 

[Böckerna kan beställas från CHARIS-Norden's e-shop] 

Augusti:  

2 aug: Sverige tillber Jesus i Kungsträdgården, Stockholm. Mer än tiotusen samlades i 
Kungsträdgården under 9 timmars lovsång och tillbedjan.  För inbjudan stod ett stort nätverk av 
församlingar och organisationer inkluderande CHARIS Nordic.  Efter Jesusmanifestationen, det 
årliga allkristna evenemanget i Kungsträdgården som upphörde för 11 år sedan har det varit ett 
vacuum där kristna har inte tagit plats i det offentliga rummet sade Patrik Sandberg, en av de 
huvudansvariga  till tidningen Dagen. Många talade om en stark och obeskrivlig Gudsnärvaro. – 
När dagen var slut stannade många fortfarande kvar. [Sverige tillber Jesus] 

Ekumenisk vecka i Stockholm 18–24 augusti, arrangerad av  Sveriges Kristna Råd. En hel vecka 
med seminarier, gudstjänster, folkfest i Kungsträdgården m.m.  Bl.a: hölls en lovsångsgudstjänst 
i Storkyrkan 20 aug kl 18.00 med karismatisk lovsång som alla samfund med stor glädje deltog i. 
Kardinal Anders Arborelius predikade tillsammans med flera.  

 

September: 
P Dominic Valanmanal åter i Sverige. Två reträtter, befrielse och helande i Oskarström 19 sept 
och i Järfälla 23 sept. 

https://www.charisnordic.org/
mailto:info@charisnordic.org
https://www.isidor.se/Portals/kks/2025/B%C3%B6cker%20av%20Lillemor%20Hallin.pdf
https://www.charisnordic.org/category/all-products
https://www.sverigetillberjesus.se/
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Oktober: 

3-5 okt: Tiden är inne, Guds rike är nära” - reträtt i Järfälla med 
diakon Larry Oney med fru Andi och evangelisten Terry Quinn från 
Irland.  Gudsriket, den helige Andes eld och evangelisationen var i 
fokus. De kristnas närvaro på jorden representerar Gudsriket. Gud 
vill att vi skall utöka riket mer och mer. För det behöver vi den helige 
Andes kraft. Terry betonade att mässan inte är målet för vår tro utan 
summan av vår tro, höjdpunkten, toppen på berget där vi fyller på 
bränsle, och hämtar kraft för att leva vår tro. Det är nödvändigt att vi 
går ner från berget, det är där evangelisationen skall ske och 

Gudsriket spridas. På lördagkvällen hölls en gudstjänst där de andliga nådegåvorna 
demonstrerades: Lovsång, bön för helande och flera vittnesbörd från personer som blev helade 
från olika krämpor, profetiska ord, bön om den helige Andes utgjutande över alla de församlade. 
Sändning att gå ut i världen och ge vidare det vi fått ta emot. Ett viktigt tema var att som ett 
profetisk tecken bryta loss bojor. Symboliskt fick vi hugga av kedjorna som håller oss andligt 
fångna (breaking the chains).  

 

November: 
29 Nov arrangerades en eftermiddag i S:ta Maria församling, Helsingfors med temat 
Tillbaka till Pingsten. Programmet innefattade lovsång, tillbedjan, inspirerad undervisning och 
bön om Andens utgjutande. Talare var Fr. Martti Savijoki SCJ från S:ta Maria församlings 
bönegrupp Hearts on Fire. En malaysisk bönegrupp Anointed Fire Catholic Ministries och den 
filippinska gruppen  Missionary Families of Christ medverkade också. Kring 80 personer kom, de 
flesta katoliker.   

En webbplats på finska för karismatiska förnyelsen upprättas: Armon Virta. 

https://www.charisnordic.org/
mailto:info@charisnordic.org
https://armonvirta.fi/
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Stavanger: Nytt liv – veckoslutskurs arrangerades av kommuniteten The risen Christ 
GALILEA med ett 30-tal deltagare från den ukrainska gemenskapen i Norge och Sverige. Andlig 
ledare var p Mykola Lipitak CR från Lviv. Nytt liv är en kurs skapad av S:t Andreas 
evangelisationsskola i Polen med samma innehåll som Liv i Anden-seminarierna i den 
nyutarbetade form som presenteras på CHARIS internationals hemsida.  

 

December: 

1-3 dec: Adventsreträtt i Järfälla med medverkan av p Mihovil Filipovic, Monfortianorden, 
medlem i CHARIS nationella team för Kroatien.  

7 dec: Back to Pentecost, möte i Tammerfors. Satsningen på mötena i Helsingfors och 
Tammerfors samt Liv i Anden-seminarier gör att man nu satsar på att få igång en bönegrupp till i 
den andra katolska församlingen i Helsingfors, S:t Henrik, samt en bönegrupp i Tammerfors. 

Kontrakt skrivet med Neal Lozano om utgivning av hans bok UNBOUND på svenska. 
Översättare Ulrika Classon, förläggare Bengt Malmgren. Svensk titel BEFRIAD, boken kommer ut 
i januari 2026. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kontakter med Europa och internationellt under 2025 

F Martti och Nora Palacios deltog i CHARIS Europas möte i Kraków, 26–28 september 2025. 
 
Nora Palacios deltog på inbjudan av den danska pastoralkommittén i jubileet för synodala team i 
Rom från 24 till 26 oktober. 
 
Bengt Malmgren deltog i digitalt möte med Europeiska nätverket för karismatiska bönegrupper 
11 dec. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

https://www.charisnordic.org/
mailto:info@charisnordic.org
https://formation.charis.international/courses/New-Life
https://www.vaticannews.va/sv/paven/news/2025-10/paven-leo-samtalar-med-synodens-team-och-deltagare.html
https://www.vaticannews.va/sv/paven/news/2025-10/paven-leo-samtalar-med-synodens-team-och-deltagare.html
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CHARIS Norden, nationellt service-team för de nordiska länderna 
Teamet består för närvarande av följande ledare för bönegrupper, representanter för 
kommuniteter och kontaktpersoner i församlingar: 

Bengt Malmgren (koordinator), Förbönsgruppen, Katolska domkyrkan Stockholm (S) 
Bozena Ziep, Bönegruppen Siloe, Maria i Rosengård Malmö (S) 
David Lukeka, Bönegrupp, Vår Fru av Rosenkransen, Karlstad (S) 
Ines Gynette Buzirukanyo, Kontaktperson S:t Lars, Uppsala (S) 
Inger Moinichen, Bönegruppen Lumen, S:t Olav, Oslo (N) 
Ivan Vysochanskyi, Kommuniteten The Risen Christ GALILEA, Uppsala (S) 
Justyna Kadziewicz, Kommuniteten Konoinia Johannes döparen, Täby (S) 
Lina Joannou-Jyränki, Kontaktperson, Kotka (SF) 
Maria Fischer, Kontaktperson, Heliga Familjens församling, Haninge (S) 
F Martti Savijoki SCJ, Bönegruppen Hearts on Fire, S:ta Maria förs. Helsingfors (SF)  
Ludwig Gelot, Stödgrupp f Dominic Valanmanal (S) 
Nora Palacios, Kontaktperson, Köpenhamn (DK) 
Pancho Chin A Loi, Diakon, Bönegruppen Heliga Trefaldighet, Järfälla (S) 
Ulrika Classon, Bönegrupp (internet), Visby (S) 

Målsättningen med CHARIS Norden är att understödja och stärka hela mångfalden av den 
katolska karismatiska familjen i de nordiska länderna genom att söka nå ut till alla grupper och 
bygga gemenskap.  Alla grupper i Norden som betecknar sig som karismatiska är välkomna att 
anmäla sig. Läs mera på hemsidan. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ekonomisk redovisning CHARIS Norden 
CHARIS Norden är ett nätverk utan fast organisation. Vi har ingen föreningsstruktur som kan ha 
bankkonto, anställa personer eller beställa varor och tjänster. Allt arbete sker på frivillig bas och 
är oavlönat. Vi är beroende av personer och organisationer som stödjer vårt arbete. Banktjänster 
och IT-tjänster tillhandahålls av Bengt Malmgrens enskilda firma Isidor Nätverk och Data. Här är 
en redovisning av inkomster och utgifter för 2025: 

Utgifter: 
Datatjänster: 
Crossnet business premium 4041 
Webhotell Wix  4129 
Domän charisnordic.org    331 
  SUMMA 8501 

Inkomster: 
Inkomna gåvor  4140 
Bidrag från Stockholms katolska stift   331 
  SUMMA 4471 

Tack alla som bidragit till verksamheten. Vi är tacksamma för fortsatta bidrag. Både CHARIS 
International och CHARIS Norden är beroende av frivilliga gåvor. Ge gåva via QR-koden ovan eller 
[länken här]. 

https://www.charisnordic.org/
mailto:info@charisnordic.org
https://www.charisnordic.org/sv/about
https://www.paypal.com/donate/?hosted_button_id=4REZBJ3GMFH5G
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Det Räcker! Kom till nationell samling mot vapenvåld och utnyttjande 
av barn 31 jan 2026 i Stockholm, 3Arena. 
Sverige befinner sig i en nationell kris. Barn mördas och mördar. Vapenvåldet har tagit sig in i 
våra skolor, i våra bostadsområden och fritidsmiljöer. DET RÄCKER! är en nationell samling mot 
våldet. Initiativtagaren Sebastian Stakset skriver: 

”Denna arenasatsning görs för att vi har fått nog. Jag har sett på tok för många föräldrar begrava 
sina barn. Politiker kan inte ensamma lösa detta. Sverige är unikt i statistiken och Stockholm 
beskrivs som the Murder Capital of Europe. Vi tror däremot på kraften i ett enat folk. Detta är en 
kamp om våra barns framtid. Och Sveriges framtid. Vi måste inse att själviskhetens och 
individualismens tidsålder har gjort sitt. Antingen vänder vi utvecklingen tillsammans. Agerar. 
Eller så får våra barn fortsätta betala priset för vår passivitet. Detta är en kamp för kärleken, 
hoppet och framtiden!” 

Stöd arrangemanget ekonomiskt, köp biljett, sprid informationen. Det avslutas med en 
ekumenisk gudstjänst på kvällen som Sebastians organisation Heart of Evangelism samordnar, 
men där många andra medverkar, bl.a. kardinal Anders Arborelius. Det är fritt inträde till 
gudstjänsten på kvällen. 

Att engagera sig socialt och stödja de allra fattigaste och mest 
utsatta i samhället är en av de tre huvudmålsättningarna för 
CHARIS. Att engagera sig för denna sak är verkligen i linje med 
det och vad alla kristna borde göra.  
 
Sebastian Stakset är en förebild för oss alla. Därför har han 
tilldelats Katolska kyrkans medalj Ora et Labora. Motiveringen 
löd för insatser för kyrkan i Sverige samt hjälpinsatser, bland 
annat med medicin och sjukvård i Ukraina. Medaljen delades 
ut av kardinal Anders Arborelius i Sankt Johanneskyrkan 5 
januari i samband med mässan med den Ukrainsk grekisk-
katolska gemenskapen i Sverige. Samtidigt fick han en 
hedersmedalj från Ukrainska grekisk-katolska kyrkan utdelad 
av prästen Andrii Melnychuk.  

Vi har alla en kallelse att hjälpa våra medmänniskor och engagera oss för dem som är i nöd. Det 
betyder inte att vi skall göra precis samma som andra. Sebastian Stakset har en speciell 
nådegåva att göra det han gör. När Gud kallar oss in i en uppgift ger han oss också kraften som 
behövs.  

Gör vi saker i egen kraft, t.ex. för att vi känner oss skuldtyngda och tvingade blir vi snart utbrända, 
men gör vi det Gud kallar oss till får vi också kraften och glädjen mitt i det svåra. 
Be Gud att visa dig på vilket sätt han kallar dig att vara till hjälp för din medmänniska och verka 
för det allmänna bästa och att han ger dig den helige Andes kraft därtill. 

“Visa mig Herre din väg, och gör mig villig att vandra den.” 
   Heliga Birgitta 

Kom helige Ande! 

 

https://www.charisnordic.org/
mailto:info@charisnordic.org
https://www.detracker.nu/
https://www.detracker.nu/st%C3%B6d-arbetet
https://www.dagen.se/nyheter/kanda-artister-till-stor-arenasatsning-mot-valdet-gudstjanst-efterat/10044317
https://heartofevangelism.com/
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BEFRIAD: Neal Lozanos berömda bok UNBOUND nu på svenska 
Genom ett samarbete mellan Ulrika Classon som stått för översättningen från engelska och 
Bengt Malmgren som stått för utgivning och layout kan vi nu presentera denna bok som hittills 
översatts till 22 språk på svenska. 

Författaren är katolik, religionslärare med magisterexamen från 
Villanova-universitetet i USA och har mångårig erfarenhet av 
själavård. Han är direktor för själavårdsorganisation Heart of the 
Father Ministries. Tillsammans med sin fru Janet reser han 
världen runt och hjälper människor att ta till sig den frihet de har i 
Kristus och tränar ledare till att hjälpa människor. Boken beskriver 
den metod han genom sin långa erfarenhet har utvecklat.  
 
Många känner säkert igen sig i problemet att trots bästa 
ansträngningar och strävan att leva ett bra liv kämpar vi med 

samma synder gång på gång och fastnar i tillstånd av desperation när vi inte ser några utsikter att 
bli fria. Men Jesus vill befria oss och lösa bojorna i våra liv. Boken presenterar en trygg, kärleksfull 
och effektiv modell för bön som hjälper människor att svara på evangeliet och leva ett 
sannfärdigt liv ge nom de fem nycklarna: 1) Omvändelse och tro 2) Förlåtelse 3) Avsägelse 4) 
Auktoritet 5) Faderns välsignelse. 

 Det unika med denna bok är den fjärde punkten, auktoritet. Som döpta har Kristus givit oss 
auktoritet över onda andemakter, och de skulle inte alls ha någon makt om det inte var för att vi 
människor låter oss influeras av dem. Även efter att en människa tagit emot Jesus och 
accepterat frälsningen är hon inte alltid fri, utan fruktan, ångest, skuldtyngdhet och liknande 
hämmar och styr hennes liv. Det är här befrielsebönen kommer in som en kompletterande del i 
själavården.  

Men att utöva den auktoritet vi har i Jesus har blivit kontroversiellt och hamnat i vanrykte därför 
att vi hört om den bara i form av extrema former av exorcism. I frikyrkorna har många blivit 
brända av spekulativa andeutdrivningar och i Katolska kyrkan råder en felaktig uppfattning att 
lekmän över huvud taget inte får ägna sig åt detta vilket kanske beror på att den formella riten för 
exorcism vid svår besatthet enligt den kanoniska lagen endast får utföras av en av biskopen 
auktoriserad person.  

Men auktoritet över onda andemakter är mycket mer än så. Sanningen är att alla döpta kristna 
har givits auktoritet av Jesus Kristus över det onda. Befrielsetjänst praktiseras i stor utsträckning 
av lekmän såväl som präster över hela världen.  

Så många människor lider av olika former av demoniskt förtryck. Det kan vara resultat av 
inblandning i det ockulta, allvarlig synd eller trauman och sår som gör människor sårbara för 
andligt bedrägeri. Befrielsetjänsten hjälper människor att ta emot helande i Kristus och stänga 
ingångarna för influenser av onda andemakter.  

De första åtta kapitlen kan läsas av var och en som hjälp till självhjälp. Du får vägledning hur du 
kan tillämpa dessa principer i ditt eget liv. Andra delen av boken beskriver hur man kan hjälpa 
andra genom att dela med sig av de erfarenheter man fått och be för dem.  

https://www.charisnordic.org/
mailto:info@charisnordic.org
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Boken är helt i linje med katolsk lära och har fått Imprimatur av Kardinal Anders Arborelius, 
biskop av Stockholm men är en allmänkristen bok som riktar sig till hela kristenheten och som 
alla församlingar kan ha nytta av som handbok i sitt själavårdande arbete. 

Några omdömen om boken: 
 
”I evangeliet läser vi gång på gång att Jesus har kommit för att 
befria oss människor från de onda makterna. ’Fräls oss ifrån ondo’ 
ber vi ständigt i Fader vår. Denna bok vill hjälpa oss att förstå 
bättre hur Jesus kan befria oss på djupet, så att vi mer och mer 
kan förvandlas av hans nåd och helighet.”  
         Kardinal Anders Arborelius OCD, biskop av Stockholm  
 
”Boken är en av de bästa jag läst. Den är skriven för hela 
kristenheten, och kommer att bli till stor hjälp i församlingens 
verksamhet i själavård och för bön.”  
        Linda Bergling, grundare och pastor Församlingen Arken 
 
“Man hör ett varmt och pastoralt hjärta bakom orden när man 
läser boken. Lozano står stadigt i den kristna traditionens undervisning om sår, synd, bundenhet 
och andlig kamp men bjuder också på sin breda erfarenhet. Han betonar avsägelsen och 
omvändelsen men också det fortsatta arbetet för helande och stabilisering av den sargade 
människan.” 
      Torbjörn Freij, pastor, nationell direktor Celebrate Recovery 

Boken finns både i pappersupplaga och som e-bok.  Den kostar 326 kronor och kan beställas 
från Books on Demand eller från CHARIS Nordens bokshop där vi just nu ger ett rabatterat pris.  
E-boken kan snart laddas ner från Books on Demand och kostar 189 kr.  

bokshop.bod.se  

charisnordic.org 
Specialerbjudande CHARIS Nordens bokshop:  

  
Befriad och Lillemor Hallins bok Läkedom i Kristus: 

 
 Båda böckerna för 375 kr (exkl frakt). 

 
beställ via info@charisnordic.org eller sms 070-

7212742 (ange fullständig adress och mobiltel nr) 
 

Gäller februari månad ut eller så långt lagret räcker. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

/Bengt Malmgren, koordinator CHARIS Norden                       [tidigare nyhetsbrev återfinns här] 

https://www.charisnordic.org/
mailto:info@charisnordic.org
https://bokshop.bod.se/befriad-neal-lozano-9789199004785
https://www.charisnordic.org/sv/category/all-products
https://isidor.se/karismatiskfornyelse/dokument
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